

Informazione Regolamentata n. 30000-11-2022

Data/Ora Ricezione 06 Maggio 2022 17:14:54

Societa' : BANCA SELLA

Identificativo : 161785

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BCASELLAN09 - Paola Pirini

Tipologia : 2.2

Data/Ora Ricezione : 06 Maggio 2022 17:14:54

Data/Ora Inizio : 06 Maggio 2022 17:14:55

Diffusione presunta

Oggetto : DBRS Morningstar conferma i rating di

Banca Sella Holding e Banca Sella

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

DBRS Morningstar conferma i rating di Banca Sella Holding e Banca Sella Migliora a "stabile" il trend

L'agenzia DBRS Morningstar ha confermato i rating a breve e a lungo termine sui depositi di Banca Sella Holding e di Banca Sella, rispettivamente a R-2 (middle) e BBB (low).

L'agenzia internazionale ha inoltre migliorato a "stabile" il trend sui rating, sottolineando l'ulteriore incremento della redditività e dell'efficienza operativa della banca e del gruppo Sella, oltre al minor costo del rischio di credito. Tale trend era stato rivisto a "negativo" per diverse banche nel 2020, alla luce dell'impatto economico che la diffusione della pandemia Covid-19 stava avendo a livello globale e sul Pil italiano in particolare, ed è positivo che sia stato rivisto al rialzo nonostante l'attuale scenario globale che resta complesso.

Il testo integrale del comunicato stampa di DBRS Morningstar è disponibile sul sito dell'agenzia www.dbrsmorningstar.com

Biella, 6 maggio 2022

Fine Comunicato n.30000-1	Fine	Comunicato	n.30000-1	1
---------------------------	------	------------	-----------	---

Numero di Pagine: 3